



ಚುಟುಕು ಸುದ್ದಿ

ನಿರುದ್ಯೋಗ ನಿವಾರಣೆಗೆ ವಿಶ್ವ ಕರ್ಮ ಯೋಜನೆ ಸಹಕಾರಿ



ಮುಖ್ಯ ನಿರುದ್ಯೋಗ ನಿವಾರಣೆಗೆ ಪಿ.ಎಂ. ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಯೋಜನೆ ಸಹಕಾರಿಯಾದೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಪ್ರ.ತಾಜಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್ ಹೇಳಿದರು.

ಮರುವಿನ ಕಾಯಿಲೆಗೆ ಭಯಪಡುವ ಅಕ್ಯವಿಲ್ಲ: ಡಾ.ಕಿರಣ ಪಾಟೀಲ್

ಮರುವಿನ ಕಾಯಿಲೆಗೆ ಭಯಪಡುವ ಅಕ್ಯವಿಲ್ಲ: ಡಾ.ಕಿರಣ ಪಾಟೀಲ್



ಬೀದರ: ಮರುವಿನ ಕಾಯಿಲೆ ಮುಖ್ಯ ಲಕ್ಷಣಗಳು ಕಂಡುಬಂದರೆ ಯಾರೂ ಭಯಪಡದೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬ್ರಿಮ್ ಅಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಬ್ರಿಮ್ ಹೆಲ್ತ್ ಇನಿಶಿಯೇಟಿವ್ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಆರಂಭಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಅವರು ಶನಿವಾರ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ರವರ 2024-25 ರ ಫೋರೋವಾಕ್ಯ ಮರುವಿನ ಕಾಯಿಲೆ ವಿಶ್ವ ಅಕ್ಯಮರ ರೋಗಗಳನ್ನು ನಿವಾರಿಸಲು ಇದು ಸಕಾಲ ಎಂಬ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿ ಯೋಜನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜೈನ್ ಹೆಲ್ತ್ ಇನಿಶಿಯೇಟಿವ್ ಬೀದರ ಹಾಗೂ ಮದರ ತೆರಿಗಾ ವೃದ್ಧಾಶ್ರಮ ರವರ ಸಂಯುಕ್ತ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ವಿಶ್ವ ಅಕ್ಯಮರ ದಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ದೈನಂದಿನ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದರಲ್ಲಿ ತೊಂದರೆ, ಜ್ವರ, ಶಕ್ತಿಯ ನಷ್ಟ, ದೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ಸ್ವಲ್ಪದ ಮಾಹಿತಿ ಸಮಸ್ಯೆ, ವರ್ತನೆ ಮತ್ತು ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆ ಛಾಪು ಸಮಸ್ಯೆ, ಮತ್ತು ಸ್ವಲ್ಪದ ಗೊಂದಲ, ದುರ್ಬಲ ಅಥವಾ ನಿರ್ಧಾರದಲ್ಲಿ ದೃಢತೆಯಿಲ್ಲದಿರುವುದು, ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ತಪ್ಪಾದ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಇಡುವುದು ಈ ಮರುವಿನ ಕಾಯಿಲೆಯ ಲಕ್ಷಣಗಳಾಗಿರುತ್ತವೆ.

ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಬೀದರ ಮದರ ತೆರಿಗಾ ವೃದ್ಧಾಶ್ರಮದ ರವಿ ಜೋಷಿ, ಬೀದರ ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ನಿರೀಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಎ.ಎ.ಕೆ.ಪಿ. ಚಿನ್ನಶೆಟ್ಟಿ ಸುದರ್ಶನ, ಕೃಷಿ, ಮಲ್ಟಿಕಾರ್ಪ್ ಗುಡೆ, ರಾಕೆಟ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಯೋಜಕರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

UK ಉದಯಕಾಲ Since 1997 ಅನಿಕೇತನ ಪಬ್ಲಿಕೇಷನ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಪ್ರಿಂಟರ್ಸ್ # 730/A-1, 'ವೃದ್ಧಿ' 2ನೇ ಮಹಡಿ, ನಾಗರಭಾವಿ 2ನೇ ಹಂತ, 11ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560072. 080-29558575

ಉಚಿತ ಕಾನೂನು ನೆರವು ಮತ್ತು ಅರಿವು ಸೇವೆ ಪಡೆಯಿರಿ: ನ್ಯಾ. ಹೆಚ್.ಎ.ಸಾತ್ಯಕ್

ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್ ರಾಯಚೂರು: ಜಗತ್ತಿನಾದ್ಯಂತ ಜೀವಾಳವಾದ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ವಿವಿಧ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಕಾನೂನು ನೆರವು ಮತ್ತು ಅರಿವು ಅಗತ್ಯವಾಗಿದೆ.



ಗಾಗಿ ಮೀಸಲಿರುವ ಅನುದಾನವನ್ನು ಪಡೆದು ಕೊಡುವ ಬೆನ್ನಿನಲ್ಲಿ ಉನ್ನತಿ ಸಾಧಿಸಬೇಕೆಂದರು.

ನಿವೃತ್ತಿ ಪಡೆದ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ ಅಂತೋಣಮ್ಮ ಅವರಿಗೆ ಬೀಳ್ಕೊಡುಗೆ

ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್ ಸಿರವಾರ: ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಮುಖ್ಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿಯಾಗಿ 12 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ವಯೋನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿದ ಅಂಗನವಾಡಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ ಅಂತೋಣಮ್ಮ ಅವರನ್ನು ಇಂದು ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಕುರುಕುಂದ ಗ್ರಾಮದ ರೇಣುಕಾ ಯಲ್ಲಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಗೌರವಿಸಿ ಸನ್ಮಾನ ಮಾಡಲಾಯಿತು.



ಹೊಂದಿರುವ ಜಿಲ್ಲೆಗಳನ್ನು ಗುರ್ತಿಸಿ ಫೋಷ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಗರ್ಭಿಣಿಯರು ತಾಯಿಯೊಂದಿಗೆ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಫೋಷ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದನ್ನು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.

ಇಂದಿನ ದಿನಮಾನಗಳಲ್ಲಿ ಕರಕುಶಲ ಕೌಶಲ್ಯಗಳು ಅತೀ ಮುಖ್ಯ: ಮೇಹಮೂದಾ ಬೇಗಂ

ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್ ಮಾನ್ಯ: ಪಟ್ಟಣದ ಲೋಯೇಲ ಸಮಾಜ ಸೇವಾ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ 10 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಗ್ರಾಮೀಣಾ ಭಾಗದ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕರಕುಶಲ ಕೌಶಲ ಕುರಿತು ತರಬೇತಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ನೀಡಿ ಹಾಕುವ ಮೂಲಕ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಯಿತು.



ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ವಿಜಯಕುಮಾರ ಬಡಿಗೇರ್ ಮಾತನಾಡಿ ಎಲ್ಲಾ ಮಹಿಳೆಯರು ನಮ್ಮ ಮನೆಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ನಂತರ ಬಿಡುವಿನ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಶಾಲೆಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ನಂತರ ಅಥವಾ ಕೆಲಸಗಳು ಇಲ್ಲದೇ ಇರುವಾಗ ಸಂಸಾರಕ್ಕೆ ಚಿಕ್ಕ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಅರ್ಥಿಕ ಸಹಾಯವಾಗುವ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಜೀವನ ರೂಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಶಾರದಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘದ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್ ಮಾನ್ಯ: ಪಟ್ಟಣದ ಶಾರದಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘದ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜರುಗಿತು.



ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಅದರರ್ಥವಾದ ಶಿಕ್ಷಕರು ಸ್ವತಃ ಶಿಕ್ಷಕರ ಅರ್ಥ ಮೈಗೂಡಿ ಸಿಕ್ಕೊಡಿ ತರಬೇತಿ ಅಂದಾಗ ಮಾತ್ರ ಸಮಾಜದ ಬದಲಾವಣೆ ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ.

ದಲಿತರ ಮೇಲೆ ದೌರ್ಜನ್ಯ: ಡಿಎಸ್‌ಎಸ್ ಖಂಡನೆ

ವಾಡಿ: ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ದಲಿತರ ಮೇಲೆ ಹಲ್ಲೆ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ದಲಿತ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿ (ಪ್ರೊ.ಬಿ. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಬೀ) ಅತಿ ಉಗ್ರವಾಗಿ ಖಂಡಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ಕದನಂಜನಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಚಾರಕ ಸಿಬಿಐ ಒಬ್ಬರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

icici Home Finance ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್ ಸೇವೆಗಾಗಿ ದಲಿತ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿ (ಪ್ರೊ.ಬಿ. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಬೀ) ಅತಿ ಉಗ್ರವಾಗಿ ಖಂಡಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ಕದನಂಜನಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಚಾರಕ ಸಿಬಿಐ ಒಬ್ಬರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಚಿವ ಆರ್. ಬಿ. ತಿಮ್ಮಾಪುರ ಕಾರ್ಖಾನೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಶಂಶಾಲಂ ಭೇಟಿ

ಸಕ್ಕರೆ ಕಾರ್ಖಾನೆಗಾಗಿ ಭೂಮಿ ಅಕ್ರಮ ಆಗಿಲ್ಲ..!!



ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್ ಲಿಂಗನೂರು: ಸಮೀಪದ ಸುಣಕಲ್ ಗ್ರಾಮದ ಹೊರ ವಲಯದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣ ವಾಗುತ್ತಿರುವ ಸಚಿವ ಆರ್.ಬಿ. ತಿಮ್ಮಾಪುರ ಒಡೆತನದ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾರ್ಖಾನೆ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಶಂಶಾಲಂ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿ, ಸಕ್ಕರೆ ಕಾರ್ಖಾನೆ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಅಕ್ರಮ ಭೂ ಕುಳಿಕೆಯಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಬಿಜೆಪಿ ಸದಸ್ಯತೆ ಅಭಿಯಾನದ ವೇಗಕ್ಕೆ 10 ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಉಸ್ತುವಾರಿ



ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್ ಬೀದರ: ಬಿಜೆಪಿ ಸದಸ್ಯತೆ ಅಭಿಯಾನವನ್ನು ಇನ್ನು ವೇಗವಾಗಿ ನಡೆಸಿಕೊಂಡು ಹೋಗುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ನನಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯದ ವರಪುತ್ರ ಹೆಚ್ ಮೈಸೂರು ಭಾಗದ ಮೈಸೂರು ನಗರ, ಗ್ರಾಮಾಂತರ, ಚಾಮರಾಜನಗರ, ಮಂಡ್ಯ, ಹಾಸನ, ಕೊಡಗು, ದಕ್ಷಿಣಕನ್ನಡ, ಉಡುಪಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಮತ್ತು ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಒಟ್ಟು 10 ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಜವಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಕೇಂದ್ರ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಭಗವಂತ ಮಿಲಾ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

IN THE COURT OF THE HON'BLE P.T., CIVIL JUDGE AND J.M.F.C. AT LINGSUGUR. Petitioner: Siddamma Nagappa, Age: 63 years, Occ: Agri. Respondent: The Chief Officer, Death's and Birth's TMC Lingsugur Tq: Lingsugur Dist Raichur.